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ATA DA 493 (QUADRAGÉSIMA NONA) REUNIÃO 
DA CEDOS, REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO DE 2011. 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
onze, às nove horas e quarenta minutos, na Sala de Pesquisa da Coordenação 
de Arqu ivo (Coarq), no Anexo 11 da Câmara dos Deputados, reuniu-se a 
Comissão Especial de Documentos Sigilosos (CEDOS). Estavam presentes o 
Deputado FÁBIO TRAD, Presidente; o Deputado FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR; 
o Sr. Frederico Silveira dos Santos, Diretor da Coordenação de Arquivo 
(Coarq) ; o Sr. Tarciso Aparecido Higino de Carvalho, assessor da Coarq; e o 
Sr. Gilvan Correia de Queiroz Filho, Consultor Legislativo. O Presidente 
declarou abertos os trabalhos, passando ao exame da pauta. A. As Atas 
anteriores não foram apreciadas. 8. Análise dos expedientes recebidos pela 
CEDOS: 1. Processo n° 141.998/2011-CD, do Deputado Manoel Junior, 
recebido em 07/10/2011 , que solicita: (a) Cópia das atas das sessões sigilosas, 
omitindo, quando necessário, apenas as qualificações dos respectivos 
depoentes; e (b) Certidão para atestar que não houve, nos depoimentos 
constantes no Relatório Reservado, identificação ou citação da sua pessoa 
como mandante ou partícipe de crime. Análise: Discutiu-se a viabilidade de se 
emitir certidão contendo menção a informações sigilosas ou o próprio conteúdo 
de documentos sigilosos, sendo entendimento dos membros não competir à 
CEDOS emitir juízo a respeito dos documentos produzidos por Comissões 
Parlamentares de Inquérito. Decisão: Enviar cópia das Atas das reuniões 
reservadas em que o Deputado Manoel Júnior foi citado, omitindo-se a 
identificação dos depoentes. Quanto à certidão, decidiu-se formular questão 
sobre o tema na Consulta que será apresentada à CCJC. C. Matéria extra
pauta: Consulta à CCJC. O texto da consulta foi apreciado e foram sugeridas 
modificações. Decidiu-se que a consulta será formulada em tese, sem 
mencionar os Processos de autoria do Deputado Manoel Junior que a 
desencadearam. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os 
trabalhos às dez horas e quinze minutos. Eu , Eugênia Kimie Suda Camacho 
Pestana, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada or 
todos os presentes. 
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